

Внеклассные мероприятия являются ключевым инструментом в личностном развитии студентов.

Практически любой тип вовлечения студентов в жизнь факультета положительно влияет на обучение и развитие студентов. Для большинства студентов участие во внешкольных мероприятиях играет важную роль. Студенты участвуют во внешкольных мероприятиях не только для развлечений и удовольствия, но и для получения и улучшения навыков обучения. Всестороннее развитие человека является основной целью внеклассных мероприятий на нашем факультете, т.к эти мероприятия положительно влияют на эмоциональное, интеллектуальное, социальное и межличностное развитие учащихся. Работая вместе с другими лицами студенты учатся вести переговоры, общаться, решать конфликтные ситуации, и вести за собой других. Участие в данных мероприятиях помогает студентам понять важность навыков критического мышления, управления временем и академической и интеллектуальной компетентности.

Работа за пределами классной комнаты с разнообразными группами лиц позволяет студентам получить признательность и больше уверенности в себе. Широкий и разнообразный спектр внеклассных мероприятий существует на заседаниях нашей кафедры для различных студенческих интересов. Один из самых распространенных видов внеклассного опыта, это соревнования. Различные виды соревнований проводятся по праздникам среди студентов в течение всего учебного года.

Рождество на факультете иностранных языков

Рождественский вечер был организован 25 декабря для студентов 1 и 2 курса обучения. Стремясь к культурному развитию, практикуя английский язык и привлекая студентов во внеклассные мероприятия организаторы достигли своих целей. Выдающиеся участники группы были награждены сертификатами и рождественскими подарками. Прделанная работа имела большое значение и интерес для второкурсников и особенно для первокурсников.



Рождество на факультете иностранных языков

" Театр в нашей жизни "

Жизнь театр, и люди в нем актеры и актрисы . Конкурс , посвященный дню театра состоялся на факультете иностранных языков 5 марта 2014 года. Конкурс был организован кафедрой фонетики и грамматики английского языка. Конкурс был направлен на вовлечение студентов и развития художественных навыков, и конечно же чтобы помнить и не забывать великие произведения наших великих писателей и поймать дух времени . Конкурс проходил между группами : 5АРБ -1 , 5АРБ -2 , 5АРК -1 , 5АРК -4 , 5АРК -5 и состоял из трех этапов.

- 1) Приветствие.
- 2) Ролевые игры .
- 3) Песня или танец .

На каждом этапе студенты демонстрировали свои таланты ,играли роли различных известных героев из романов , таких как : " Джамиля", "Садовник и принцесса", "Дом разбитых сердец», «Иван Грозный меняет профессию», и другие. Каждая группа пыталась внести свой вклад в ходе конкурса показывая уникальные, оригинальные, современные стороны искусства. Также следует выделить идеи студентов в украшении сцены, подборке соответствующих костюмов, творчество и выразительность в ролях. Такой вид соревнований дает стимул для студентов в развитии их самостоятельности мотивацию в создании коллективной работы и вклад в общественную жизнь в студенческой жизни.



Сценка. “Садовник и принцесса”



Сценка. “Иван Грозный меняет профессию”



Студенческая жизнь



Наши выпускники

Посещение детского дома и дома престарелых является ежегодной акцией на нашем факультете. Задолго до этого мероприятия студентами организовывается благотворительный ящик для сбора денег. Студенты от всей души и с большим сочувствием стремятся помочь тем, кто лишен внимания и заботы. Традиционный праздник Нооруз празднуется приготовлением традиционного блюда Сумолок , национальными песнями и танцами .

В канун празднования Нооруз на нашем факультете организуются следующие национальные виды спорта как борьба, армрестлинг, тяжелая атлетика и ордо. Также проводятся обсуждения и дискуссии по различным темам, как "Права и обязанности студентов", "Правила этикета среди студентов", " Мой вклад в развитие кыргызского языка “, “ Профессиональная этика учителя ”



Студенческая жизнь

Студенты также обучаются через внеклассные мероприятия и наслаждаются ассортиментом услуг на нашем факультете. Некоторые из этих мероприятий предназначены для поддержания безопасности, охраны и здоровья учащихся для поддержания и совершенствования своих знаний и навыков. Для приезжих студентов предоставляется общежитие № 3, которое находится по адресу ул. Курманжан Датка № 280.



Культурная и развлекательная жизнь наших студентов.